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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.

© LLC «UBT MEDIA», 2006-2026.
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Аналіз роботи тютюнових компаній в Україні виявив низку

аномалій
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Дослідження виявило аномалії на ринку тютюну в Україні (фото: Getty Images)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

В Україні працюють ліцензовані виробники тютюнової

продукції, які офіційно не мають жодного працівника та не

сплачують податки.

Як пише РБК-Україна, такі аномалії виявило дослідження

Інституту соціальної та економічної трансформації (ISET),

проаналізувавши діяльність компаній галузі.

Згідно з дослідженням, станом на квітень 2026 року в Україні

лише 18 компаній мали ліцензії на виробництво тютюнових

виробів. Для порівняння, ліцензій на продаж тютюнових виробів

було видано значно більше (60 - на оптовий продаж і аж 31,9

тис. - на роздрібний).

Утім, як показало дослідження ISET, серед згаданих 18

виробників тютюнових виробів фіксується доволі аномальна

ситуація: частина виробників взагалі не сплачує не лише

податки, але навіть зарплати, декларуючи, що, мовляв, на

підприємствах не працює жодного співробітника.

При цьому деякі з цих компаній продовжують імпортувати в

Україну доволі значні обсяги тютюнової сировини - доля якої

після потрапляння на територію країни залишається невідомою.

Дані по зарплатах працівників (дослідження ISET)

Як зауважують в ISET, аналіз топ-10 компаній по кількості

найманих працівників демонструє значні аномалії - ТОВ

"Маршалл Файнест Тобакко Юкрейн", яке не закуповує сировини

і не платить ПДВ, податок на прибуток, тим не менш має більше

200 працівників. При цьому ТОВ "Люкс-Трейд Комерц", яке

закуповує значні обсяги сировини (сотні тон на квартал) - не має

жодного працівника та не платить ніяких податків.

"Ці дані потребують детального аналізу та уваги Державної

податкової служби і Бюро економічної безпеки", - йдеться у

висновку дослідження Інституту соціальної і економічної

трансформації.

Читайте також: Нелегальний тютюновий ринок може

коштувати бюджету 28 млрд грн у 2026 році, - виробники

Висновки ISET частково підтверджують, зокрема, раніше

опубліковані повідомлення з посиланням на джерела в

Державній митній службі щодо дивних поставок в Україну

індійського тютюну з Болгарії компанією "Люкс-Трейд Комерц".

"Річ у тім, що ця фірма продовжує щомісячний імпорт з Болгарії

індійського тютюну в обсязі близько 22 000 кг (приблизно дві

фури). З цієї кількості можна виготовити 1,8 мільйона пачок

сигарет! Майже 35 мільйонів сигарет. Але всім цікаво, що з цим

тютюном відбувається далі. Чи дійсно з цього тютюну роблять

сигарети та чи купують під нього акцизні марки", - писав про цей

випадок журналіст-розслідувач Євген Плінський у своєму

Telegram-каналі.

Раніше у Держмитслужбі повідомили, що у 2025 році було

зафіксовано рекордне зростання імпорту тютюнової сировини в

Україну - в 1,7 рази на загальну суму 32,6 млрд грн. При тому, що

згадані обсяги сировини абсолютно не відповідали обсягам

готової продукції.

Аналіз ISET показав, що майже весь обсяг податків на

тютюновому ринку формують чотири великі міжнародні

компанії - "Філіп Морріс Україна", "B.A.T.-Прилуки", "Джей Ті

Інтернешнл Україна" і "Імперіал Брендс Продакшн Україна".

Сплата податків тютюновими компаніями (дослідження ISET)

Лише за І квартал 2026 року ці чотири компанії сплатили в

Україні близько 28 млрд грн податків.

Але по усіх інших виробниках, які мають ліцензії, рівень сплати

податків мінімальний або взагалі нульовий.

Раніше повідомлялося, що за даними Асоціації "Укртютюн",

тютюнова галузь України сплатила у 2025 році близько 177

млрд грн податків, що становить 7% від усіх податкових

надходжень до бюджету.
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